

В Батайске осудили мужчину, укравшего инструменты из чужой машины

Ему назначили наказание в виде двух лет и трех месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В Батайске осудили мужчину, который украл инструменты из чужой машины. Об этом БВ 17 июня сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сообщается, что сам инцидент произошел в марте этого года на улице Воровского. Батайчанин прогуливался по улице и заметил знакомый автомобиль «ВАЗ 2107». По его словам, ранее он уже видел эту машину в городе и знал, что у нее неисправен замок. После прогулки, он еще раз подошел к этому автомобилю и решил проникнуть в него. Он без особых усилий открыл ручку левой двери и увидел на заднем сидении набор инструментов марки «ХГА ТУЛС», стоимостью 5 800 рублей. Он забрал их и пошел домой. По пути батайчанину стало тяжело нести коробку, и он решил временно припрятать краденное. Мужчина зашел во двор многоквартирного дома на улице Ленина и спрятал инструменты в бетонную трубу.

На следующее утро владелец спустился к своей машине и увидел, что левая водительская дверь приоткрыта, а позже заметил, что исчез его набор инструментов. Он написал заявление в полицию.

Правоохранители отыскали виновного и завели на него уголовное дело по статье «Кража, то есть тайное хищение имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину».

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде двух лет и трех месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.

Старший помощник прокурора города

Н.А. Суворова